
PREFEITURA MUNICIPAL DE 
VARGEM/SP 

Depto. de Compras e Licitações 

ATA DE REUNIÃO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO 012/2020. 

EDITAL 010/2020. 

PREGÃO PRESENCIAL 010/2020. 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de março de 2020, às 08:00 horas na sede da Prefeitura 

Municipal de Vargem/SP, sito à Rua Geraldino de Oliveira, 236, Centro, Vargem/SP, reuniram o 

Pregoeiro, o Sr. Rogério de Amorim Santana, e os membros da equipe de Apoio, sendo o Sr. José 

Carlos Pierotti Junior; Sr. Alexsandro Donizete A. Teixeira de Lima; Sr.ª Lucimara Carpani e a Sr.ª 

Roseli Aparecida de Oliveira. 

O objetivo dessa reunião é a contratação de empresa para instalação de tela mosquiteiro 

nas janelas e portas das cozinhas, com fornecimento de material para as unidades Escolares de 

toda a Rede Municipal de Ensino e Refeitório Municipal, conforme disposições técnicas constantes 

do Anexo I do Edital 010/2020. 

Manifestaram interesse pelo certame as seguintes empresas: Empresa Francocidade 

comércio e serviços de construções Ltda, representada pelo Sr. Antoniel Bezerra Tavares, 

devidamente credenciada; Empresa Leonardo de Souza Macedo3819496897, representada pelo Sr. 

Iuri Machado Koda, devidamente credenciada; Empresa R&V Prestadora de Serviços Ltda, 

representada pelo Sr. Sidney Ribeiro Dias, devidamente credenciada; Empresa Construtech Eireli - 

ME, representada pelo Sr. Thiago Freitas Lemes, devidamente credenciada; Emresa Moacir Maluta 

98753983815, representada pelo Sr. Moacir Maluta, devidamente credenciada; Empresa SOS Lar 

Construtora Ltda, representada pelo Sr. Adilson Beraldo Teodoro de Souza, devidamente 

credenciada; Empresa GSK Comércio e Indústria Eireli - ME, representada pelo Sr. carlos Augusto 

Martins, devidamente credenciada; Empresa J. L. Ferreira Comércio e Serviços de Telas, 

representada pelo Sr. Juranilson Lima Ferreira, devidamente credenciada. 

Participou desta reunião a Sr.ª Vanina Sperendio - Nutricionista.#- • 

Iniciada a reunião, foram solicitados e abertos os envelopes contendo as Propostas de 

Preços das empresas licitantes, onde ocorreu a fase de lances verbais, tendo como lances finais e 

empresas vencedoras as constantes da tabela abaixo: 

ITEM UANT. UNIDADE UANT. OBJETO EMPRESA VENCEDORA R$ UNIT. 
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Contratação de empresa para instalação de 
tela mosquiteiro nas janelas e portas das Leonardo de Souza R$ R$ 

01 1 SERVIÇOS Lote cozinhas, com fornecimento de material Macedo3819496897 13.898,00 13.898,00 
para as unidades Escolares de toda a Rede 
Municioal de Ensino e Refeitório Municipal 

A empresa Francocidade Comércio e Serviços de Construções não atendeu aos requisitos do 

Edital no Item do Anexo II onde fala que: Valor em moeda corrente nacional, por item, total e 

global, em algarismos, sendo que o valor global deve constar também por extenso, apurado aa 

data de sua apresentação. Ficando assim desclassificada. 

Ato contínuo, foi solicitado e aberto o envelope contendo os Documentos de Habilitação da 

empresa autora dos melhores preços, onde foi constatado o atendimento a todas as exigências 

editalícias, sendo a mesma declarada habilitada. 

Sendo assim, fica tido como vencedora do certame a empresa Leonardo de Souza 
Macedo3819496897, pelo valor global de R$ 13898,00 (treze mil e oitocentos e noventa e oito 
reais). 

Não foi manifestada a intensão de recurso por parte dos representantes das empresas 

participantes. 

Nada mais havendo em se tratar, encerra-se a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, todos os presentes assinada. Eu 

,,, Rogério de Amorim 

digitei e 

ALEXSANDRO D - 
Membro d 

ROSELI APARECIDA DE OLIVEIRA 
Membro da Equipe de Apoio 

., 
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Thiago Freitas Lemes 
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J. L. FERREIRA COMÉRCIO E SERVIÇOS DE TELAS 

Juranilson Lima Ferreira 
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